Avannpikn ouvta&n oe 60.000 dLkaltouxoug

Avarnnptkn cuvtagn o 60.000 ditkatoUxoug

w

Enavayxopnyouvtat 60.000 avamnplkeg CUVTAEELG TIOU €iXav DLAKOTIEL JEXPLG OTOU va
e€€eTaoTouv oL dlkalouxol Toug arno ta Kevtpa Muotornoinong Avarnpiag yia va dlanotwoei
av eEakoAouBouv va £X0uV TO idL0 TTIOCOOTO avamnnpiag Pe aUTO TIOU TOUG EiXE XopNnynoei n
APXLKN cuvtagn yla ta 3 mpwTta £1n.

2XETLKN dlata&n npowbei o uttoupyog Epyaociag MNavvng Bpoutong, 0To VOUOoXeDLO TTOU
TMPOKELTAL VA KATABETEL TIG EMOUEVEG JEPEG OTN BouAn, kaBwg n Aiota avapovng yia tnv
€££TA0N TWV Avarhipwy amno TLG UYELOVOULKEG eTiLTpoTieq Twv KENMA uniepBaivel mAeov toug 7
MNVEG Ka JECA OTO dLACTNUA auTO OL avarnnEot kaAouvtal va {oouv Kat va KaAuyouv Ta
KaBnuepLlva toug ££0da, OTIWG KAl TUXOV Beparieiegq, Xwplg va exouv cuvtagn.




